



## RECEPT NA VEČNÚ MLADOSŤ

NOVINKY KAMPANE 4  
(27. 2. 2017 – 19. 3. 2017)

Tlačová správa  
8. 2. 2017

Aj vy poznáte a používate tú známu frázu „Teraz som zostarła o dva roky“ alebo „Práve mi ubudli tri roky života“? Nie je žiadnym tajomstvom, že stres, zhon a problémy, ktoré prežívame každý deň, pridávajú nášmu organizmu na veku.

Vyzeráme staršie a čo je horšie, aj sa staršie, ako je náš skutočný vek, cítime. Máme podstatne menej energie, sebavedomia a všeobecne so sebou nie sme spokojné.

Milé dámy, verte či nie, vekom sa nám na tvári nejaká tá vráska objaví, pretože tomu sa úplne zabrániť nedá. Čo ale všetky môžeme urobiť, je starať sa o svoje telo, o svojho ducha a o svoj vzhľad čo najefektívnejšie, ako sa dá, a zachovať si tak mladistvý, zdravý a spokojný vzhľad.

Pozrite sa s nami na novinky kampane 4, ktoré sa nesú v znamení zachovania mladého ducha, a to skutočne v každom veku.

### ABY BOL VEK LEN ČÍSLO

Ako sme už spomínali v úvode, a veríme, že každá z vás na to už prišla alebo ešte len príde, čas sa nedá zastaviť. Nikto však nepovedal, že s pribúdajúcim vekom sa nemôžeme cítiť lepšie, mladšie a atraktívnejšie! My v Oriflame dáme ruku do ohňa za to, že vek je len číslo, a zmena, ktorou ženy s pribúdajúcimi rokmi prichádzajú, je krásna. Aj preto sme usilovne pracovali na tom, aby sme vám pomohli pohnať ručičky na hodinkách opačným smerom. Predstavujeme vám úžasnú novinku z dielne pokrokovej plet'ovej kozmetiky NovAge – sadu Time Restore.



**VIETE, ŽE...** Počas obdobia menopauzy hladina estrogénu v tele prudko klesá? Jeho úbytok sa prejaví aj na pleti, pretože jeho základnou funkciou je aj syntéza kolagénu a hydratačných molekúl. Výsledkom je suchšia, menej pevná a menej pružná plet'.

Našťastie je tu šesťdielna sada NovAge Time Restore, ktorá predstavuje nevyhnutnú starostlivosť pre každú zrelú plet'. Je určená pre dámy po päťdesiatke a je posilnená o inovatívny sójový genisteín, ktorý sa získava zo sóje a pomáha doplniť hladinu kolagénu v pleti do potrebných hodnôt. Zanecháva plet' hydratovanú a pružnú, a to je to, čo všetky dámy v zrelom veku skutočne potrebujú. Okrem tohto komplexu je sada obohatená aj o výt'azok z rastlinných kmeňových buniek skorocelu, ktorý sa postará o redukciu nepekne vyzerajúcich pigmentových škvŕn vďaka regulácii hromadenia melanínu v pleti.



Ako vieme, že *Time Restore* pomôže aj vám? Až 94 percent žien so zrelou pleťou, ktoré testovali celú sadu počas šesťtyždňového obdobia, potvrdilo, že táto nová pleťová kozmetika naozaj robí pleť pevnejšou, pružnejšou a vyživenejšou. Kontúry tváre sa pravidelným používaním sady stali výraznejšími a hlboké vrásky menej viditeľnými.

„*NovAge Time Restore poskytuje zrelej pleti všetko, čo potrebuje, aby bola krásna.*“

Doprajte aj vy svojej pleti tento omladzujúci program a uvidíte, že sa vám odvdáči úžasným a zdravým vzhľadom.

#### LEN 4 MINÚTY DENNE



Ako pri všetkých sadách *NovAge* aj *Time Restore* šetrí váš drahocenný čas. Žiadne dlhokánske procedúry neočakávajú. Stačia 4 jednoduché kroky, ktoré vám denne zaberú 4 minúty – dve ráno a dve večer. Najprv pokožku tváre pripravte na ďalšiu starostlivosť pomocou *Vyhladzujúceho čistiacieho mlieka* a *Zjemňujúcej tonizačnej vody*. Je čas vyhladiť hlboké vrásky a spevniť pokožku v očných partiách a nad hornou perou použitím *Obnovujúceho krému na oči a pery*. Tretí krok sa týka hĺbkového vyživenia pleti. *Obnovujúce sérum Time Restore* je vyvinuté tak, aby okrem hydratácie pleť aj obnovilo a omladilo jej vzhľad. Sérum posilňuje účinok *Obnovujúceho denného a nočného krému*, ktoré prichádzajú na rad v poslednom štvrtom kroku. Denný krém má ochranný faktor SPF 15 proti škodlivému UV žiareniu a nočný dodá

pleťovým bunkám výživu počas spánku. Sada *NovAge Time Restore*, kód 28972, cena 72,99 €, str. 4 – 5.

#### CÍŤTE SA ŠIK

Nielen v pokročilom veku je dôležité to, aby sa žena cítila pohodlne v tom, čo má na sebe, či v tom, aký mejkap má na tvári. Vždy dbajte na to, aby ste sa cítili dobre a zároveň trendy a šik. Nikdy nedovoľte, aby ste sa v rámci slepého nasledovania trendov ocitli na ulici s tmavofialovým rúžom, ktorý je síce IN, ale vám skrátka nepristane.

Aj preto prichádzame v Oriflame s novými rúžmi *Colourbox* až v 20 krásnych, moderných a sýtych odtieňoch vytvorených na to, aby ste si mali z čoho vybrať. Siahnite za nesmrteľnou červenou, romantickou ružovou, nenápadnou béžovou alebo výraznou bordovou, fantázii a štýlu sa predsa medze nekladú. A ak si z takej širokej ponuky skrátka iba jeden neviete vybrať, to nič, doprajte si ich viac. Sú za super cenu! Rúž na pery *Colourbox*, kódy 32976 – 32995, cena 2,49 €, str. 38 – 39.



O nesmierne obľúbenom spôsobe výrazného tieňovania tváre – kontúrovaní – sme vám už hovorili. Nie každá z nás je však s touto technikou „kamoška“ a sem-tam sa nám podarí urobiť nejaký ten neprirodzený fľáčik na tvári. Pre všetky tie, ktorým je výrazné kontúrovanie cudzie, prichádza strobing.



**ČO JE TO STROBING?** Ide o techniku líčenia, kde hlavnú úlohu zohráva zvýrazňovanie tých častí tváre, od ktorých sa prirodzene odráža svetlo. A výsledok? Svieži, priam letný look v ktoromkoľvek ročnom období a prirodzený vzhľad, ktorý je stále v kurze.



Na strobing je ideálnym pomocníkom *Krémový rozjasňovač The ONE*. Jeho hodvábná konzistencia zanechá na vašej pokožke príjemný pocit a pri správnom spôsobe nanášania aj skvelý výsledok. Ako na to? Naneste si rozjasňovač pozdĺž obočia z oboch strán a do kútikov očí. Potom sa s nanášaním presuňte do stredu obočia, ponad pery a na nos, napokon zvýraznite líčne kosti po celej ich dĺžke. Rozjasňovač rozotrite prstami alebo štetcom. Voilà, dokonalosť je na svete! 😊 *Krémový rozjasňovač The ONE*, kód 33416, cena 4,99 €, str. 44 – 45.



**TIP ORIFLAME!** Pre úplnú dokonalosť použite na zapracovanie rozjasňovača našu profesionálnu špongiu, ktorá je v tomto katalógu len za 3,99 €!



## NESMRTEĽNÁ ELEGANCIA

Každá žena, ktorá sleduje trendy, dobre vie, že elegancia sa nosí v každom veku. Je dobré vlastniť zopár kúskov v šatníku, ktoré urobia outfit jemnejším a ženskejším. Veľmi často sa takýmto kúskom stáva kabelka alebo šatka, ktorá urobí aj z boyfriend džínsov a bielej košele top kombináciu.



Ťavia farba má v móde nezameniteľné miesto. Aj preto sa stala hlavnou farbou kolekcie *Camel Classica*, ktorá pozostáva z kabelky, peňaženky a zo šatky. Kabelka je tak akurátnej veľkosti a zdobí ju, podobne ako praktickú peňaženku, zlatý kvietok. Celú elegantnú a klasickú kolekciu oživuje obdĺžniková šatka v rovnakej farbe s červenoružovými vzormi. Kabelka *Camel Classica*, kód 29332, cena 24,99 €, Peňaženka *Camel Classica*, kód 29333, cena 11,99 €, Šatka *Camel Classica*, kód 29334, cena 11,99 €, str. 68 – 69.



**TIP ORIFLAME!** K elegantnej kolekcií *Camel Classica* zvolte aj prirodzené líčenie. Menej je niekedy viac, a to platí aj tu. Stačí vám zvýraznenie kontúr tváre, ľúbezná farba na líčka a špirála. Na manikúre sa však môžete pokojne vybláznit' a dať nechtom troška šmrncu. 😊



Modrá je dobrá, a to platí hneď dvojnásobne vo svete doplnkov. Kúzlo tejto očarujúcej farby objavíte v novej kolekcií *Ibiza Cerulean*. Kabelka aj peňaženka z nej sú vytvorené z imitácie kože so vzhľadom modernej čipky. Tým však táto úžasná kolekcia nekončí, ale naopak. Patrí do nej aj šatka v modro-bielom prevedení a nádherný set náhrdelníka a náušnic zdobený zlatistými kvietkami a sklennými guľôčkami. Celá kolekcia je ako stvorená na elegantný pracovný deň. Kabelka *Ibiza Cerulean*,



kód 29368, cena 27,99 €, Peňaženka *Ibiza Cerulean*, kód 29369, cena 12,99 €, Šatka *Ibiza Cerulean*, kód 29370, cena 11,99 €, Náhrdelník *Ibiza Cerulean*, kód 29373, cena 11,99 €, Náušnice *Ibiza Cerulean*, kód 29374, cena 5,99 €, str. 70 – 71.

## MLADÝ DUCHOM

Milé dámy, na záver vám prinášame skvelú správu... Áno, aj muži starnú! Takisto tomu však môžu zabrániť a zostať mladými dlhšie. Ako? No predsa duchom!

Darujte svojmu drahému vzrušujúcu expedíciu dažďovým pralesom a počúvajte spoločne divočinu všade naokolo. Vydajte sa spolu na miesta, kde ešte ľudská noha nevkročila, počúvajte spev exotických vtákov a šum vodopádov a užívajte si vzájomnú prítomnosť. Ovocná Toaletná voda Paradise Man vás oboch zoberie na dosiaľ nepoznané miesta, omámi vás vôňou korenistého haitského vetivera, šťavnatej mexickej limetky a tónmi špeciálnej rastlinky kiwano.



*VIETE, ŽE... Kiwano je aj africká rohatá uhorka? Úžasné je, že vôňa tohto krásneho ovocia sa do našej novej pánskej toaletnej vody dostala pomocou inovatívnej technológie NaturePrint®, ktorá vďaka analýze dokáže vôňu vytvoriť bez toho, aby sa ovocie poškodilo.*

**V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej podobe sa zaregistrujte na [www.press.oriflame.sk](http://www.press.oriflame.sk) alebo prosím kontaktujte:**

**Michaela Mikulášových**

zerovia, s. r. o.

Tel.: 0911 906 069

[miska.mikulasovych@zerovia.sk](mailto:miska.mikulasovych@zerovia.sk)